


Protokół nr 52/2025	
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu 
z dnia 24 listopada 2025 r.,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 
przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126)


W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Maciej Bryś		- Przewodniczący Zarządu Powiatu
2. Pan Krzysztof Dziuba	- wicestarosta wieluński
3. Pan Łukasz Dybka		- członek Zarządu
4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu
5. Pan Piotr Kędzia	          - członek Zarządu
			
		
	
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pani Małgorzata Pach 		   - sekretarz powiatu
2. Pan Przemysław Krężel 		   - skarbnik powiatu


	Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu.


Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. [bookmark: _Hlk121399564]Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę 
w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Zarząd Powiatu w Wieluniu.
5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.
6. Zapoznanie z wnioskiem Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wieluniu o przyznanie środków PFRON na dofinansowanie prowadzenia zajęć klubowych w ramach programu „Zajęcia klubowe WTZ”.
7. Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ 
w Wieluniu w dniu 12 listopada 2025 r. 
8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej w 2026 r.
9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia wyników konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i/lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz realizacji zadań z zakresu edukacji prawnej 
na terenie powiatu wieluńskiego w 2026 roku.
10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu powierzchni 231,51 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie 
od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 231,51 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.
11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu powierzchni 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu pow. 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, 
w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.
12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wieluńskiego – dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 94,55 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej 
w Skrzynnie, pow. 26,33 m2 w budynku D Domu Pomocy Społecznej 
w Skrzynnie, pow. 56,81 m2 w budynku warsztatowo- gospodarczym oraz pow. 39,68 m2 w budynku garażu na okres 3 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek. 
13. Rozpatrzenie wniosku osoby fizycznej w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej numerem działki 1193 o pow. 0,3241 ha, położonej w obrębie Toporów, gmina Wierzchlas i zaakceptowanie projektu odpowiedzi. 
14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie uzgodnienia projektu uchwały miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Raczyn.
15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
16. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
17. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
18. [bookmark: _Hlk199408979]Sprawy bieżące. 
19. Wolne wnioski. 
20. Zamknięcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.



Pkt 1
Otwarcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył 
LII posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział 
w posiedzeniu Zarządu. 


Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.


		Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady 
są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5. 


Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął zaproponowany porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu).


Przyjęty porządek obrad:
[bookmark: _Hlk118376799]
1. Otwarcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę 
w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Zarząd Powiatu w Wieluniu.
5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.
6. Zapoznanie z wnioskiem Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wieluniu o przyznanie środków PFRON na dofinansowanie prowadzenia zajęć klubowych w ramach programu „Zajęcia klubowe WTZ”.
7. Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ 
w Wieluniu w dniu 12 listopada 2025 r. 
8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej w 2026 r.
9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia wyników konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i/lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz realizacji zadań z zakresu edukacji prawnej na terenie powiatu wieluńskiego w 2026 roku.
10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu powierzchni 231,51 m2 
w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody
 na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 231,51 m2 w budynku 
A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym 
w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.
11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu powierzchni 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie 
od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu pow. 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej 
w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.
12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wieluńskiego – dot. wyrażenia zgody na odstąpienie 
od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 94,55 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 26,33 m2 w budynku D Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 56,81 m2 w budynku warsztatowo- gospodarczym oraz pow. 39,68 m2 w budynku garażu na okres 3 lat, 
w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek. 
13. Rozpatrzenie wniosku osoby fizycznej w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej numerem działki 1193 o pow. 0,3241 ha, położonej w obrębie Toporów, gmina Wierzchlas i zaakceptowanie projektu odpowiedzi. 
14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie uzgodnienia projektu uchwały miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Raczyn.
15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
16. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
17. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
18. Sprawy bieżące. 
19. Wolne wnioski. 
20. Zamknięcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pkt 4
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Zarząd Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Zarząd Powiatu w Wieluniu


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 503/25 zmieniającą uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Zarząd Powiatu 
w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 503/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 5
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.
[bookmark: _Hlk182916662]

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu 
w Wieluniu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 504/25 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 504/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pkt 6
Zapoznanie z wnioskiem Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wieluniu o przyznanie środków PFRON na dofinansowanie prowadzenia zajęć klubowych w ramach programu „Zajęcia klubowe WTZ”.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Stwierdził, że Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się 
z wnioskiem w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z wnioskiem Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wieluniu o przyznanie środków PFRON na dofinansowanie prowadzenia zajęć klubowych w ramach programu „Zajęcia klubowe WTZ”.
Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.

Pkt 7
Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ 
w Wieluniu w dniu 12 listopada 2025 r.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem informacji 
w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął informację Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ w Wieluniu w dniu 12 listopada 2025 r. (głosowało 5 członków Zarządu).
Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 8
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej w 2026 r.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Zgłosił się Pan Piotr Kędzia.
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy powiat szacował kiedyś jakie byłyby koszty, gdybyśmy zdecydowali się na dyżur całodobowy.
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński odpowiedział, że bardzo duże, około 300 tys. zł rocznie, a niewiele jest recept wystawionych na NPL (Nocna 
i Świąteczna Opieka Zdrowotna) w porze nocnej.
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy były kiedyś propozycja by współfinansować to przez gminy powiatu.
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński odpowiedział, że nie.
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że byłoby to około 10 tys. zł w przeliczeniu na jedną gminę. Dodał, że jest to problem dość mocny, 
a najbliższa apteka, która funkcjonuje w nocy jest w Sieradzu.
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że w Pajęcznie 
i Sieradzu są. 
Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu powiedział, że do godziny 23 jest czynna apteka. 
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że od godziny 23 do 6 rano nie ma. 
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że można przygotować kalkulację.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że można porozmawiać z wójtami i burmistrzami na ten temat. 
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że pomoc, która miałaby wpływ na utratę zdrowia lub życia jest udzielana na SORze (Szpitalny oddział Ratunkowy), a na inne lekarstwo można poczekać kilka godzin.
Pan Piotr Kędzia - członek Zarządu Powiatu odpowiedział, że gorzej się kształtuje sytuacja jeśli jest potrzebny antybiotyk.
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że dokonał kiedyś szczegółowej analizy wystawionych recept na NPLu w godzinach nocnych 
i jest ich niewiele. 
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, ze poddaje pod rozwagę ten pomysł.
Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że można zaktualizować dane.
[bookmark: _Hlk215146390]Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów 
w porze nocnej w 2026 r.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 505/25 w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów 
w porze nocnej w 2026 r. (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 505/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 9 
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia wyników konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i/lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz realizacji zadań z zakresu edukacji prawnej na terenie powiatu wieluńskiego w 2026 roku.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 506/25 w sprawie ogłoszenia wyników konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i/lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz realizacji zadań 
z zakresu edukacji prawnej na terenie powiatu wieluńskiego w 2026 roku (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 506/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 10
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu powierzchni 231,51 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie 
od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 231,51 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej
w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne 
na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 507/25 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu powierzchni 231,51 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 231,51 m2 
w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym 
w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 507/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 11
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu powierzchni 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu pow. 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 508/25 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu powierzchni 3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie - dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia umowy najmu pow. 
3,44 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie z wykonawcą wybranym w postępowaniu o zamówienie publiczne na okres 2 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek (głosowało 
5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 508/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 12
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wieluńskiego – dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu 
pow. 94,55 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 26,33 m2 w budynku D Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 56,81 m2 w budynku warsztatowo- gospodarczym oraz pow. 39,68 m2 w budynku garażu na okres 3 lat, 
w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek. 


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 509/25 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wieluńskiego – dot. wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu pisemnego lub ustnego oraz zawarcia kolejnej umowy najmu pow. 94,55 m2 w budynku A Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 26,33 m2 w budynku D Domu Pomocy Społecznej w Skrzynnie, pow. 56,81 m2 w budynku warsztatowo- gospodarczym oraz pow. 39,68 m2 w budynku garażu na okres 3 lat, w nieruchomości położonej na działce numer 1470 obręb Skrzynno, gmina Ostrówek (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 509/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 13
Rozpatrzenie wniosku osoby fizycznej w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej numerem działki 1193 o pow. 0,3241 ha, położonej w obrębie Toporów, gmina Wierzchlas i zaakceptowanie projektu odpowiedzi. 


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” zaakceptowaniem projektu odpowiedzi w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) rozpatrzył wniosek  osoby fizycznej w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej numerem działki 1193 o pow. 0,3241 ha, położonej w obrębie Toporów, gmina Wierzchlas 
i zaakceptował projekt odpowiedzi (głosowało 5 członków Zarządu).
Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pkt 14 
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie uzgodnienia projektu uchwały miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Raczyn.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie uzgodnienia projektu uchwały miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Raczyn.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 510/25 w sprawie uzgodnienia projektu uchwały miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Raczyn (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 510/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu ogłosił przerwę 
w obradach na czas trwania sesji Rady Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu wznowił obrady 
po przerwie. Zarząd Powiatu w Wieluniu obraduje w czteroosobowym składzie, nieobecny Pan Jakub Jurdziński. 


Pkt 15
[bookmark: _Hlk215149359]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 511/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński).
Uchwała Nr 511/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 16
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt niniejszej uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 512/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński).
Uchwała Nr 512/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 17
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 513/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński).
Uchwała Nr 513/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 18
Sprawy bieżące.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. 


Pkt 19 
Wolne wnioski.


Na LII posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały zgłoszone. 



Pkt 20
Zamknięcie LII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LII posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu.



Protokołowała:

          Dorota Urbanek
          Referent 
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